

Вечер для ветеранов Афганской войны организовал Центр детского творчества п. Юрья



19 февраля Центр детского творчества принимал почетных гостей – ветеранов Афганской войны. Был подготовлен и проведен вечер, посвященный 30-летию вывода войск из Афганистана «Вы честно войны прошагали пути...».

Скупые цифры: война в Афганистане длилась 9 лет 1 месяц и 18 дней, через нее прошли 550 тысяч советских солдат и офицеров, погибли более 15 тысяч, еще 6 тысяч скончались от ран и болезней, 311 пропали без вести.

В настоящее время в Юрьянском районе проживает 16 ветеранов Афганской войны, на вечер пришли четверо. Эта встреча явилась данью уважения и памяти тем, кто причастен к героическим и трагическим событиям 30-летней давности. Для ветеранов обучающиеся и педагоги Центра детского творчества подготовили концерт. Каждому ветерану были вручены Благодарственные письма и памятные сувениры.

Чаепитие помог организовать председатель районной организации ветеранов войны и труда Дмитриев Владимир Петрович.



